
1

3

5

7

6

8

11109

2

4

Wmin: 300 mm

34
45

235

Ø7

235

335

min: 170 - max: 225 mm

34
45

335

Ø7

4x M6x30

KLV.SC.L.1     Sheet Metal Keyboard

4x J6.4 (M6)

Ø7

M6 Rivet Nut
M6 Perçin Somun

Panel
Pano

Interior Panel
Pano İçi

Panel Montage Surface
Pano Montaj Yüzeyi

Panel Back Surface
Pano Arka Yüzeyi

W≥400 mm

Panel Back Surface
Pano Arka Yüzeyi

Panel Bottom Surface
Pano Alt Yüzeyi

Panel Bottom Surface
Pano Alt Yüzeyi

Panel Bottom Surface
Pano Alt Yüzeyi

Panel Front Surface
Pano Ön Yüzeyi

Panel Front Surface
Pano Ön Yüzeyi

M6x16
(x4)

M6 (x4)

Box Contents
Kutu İçeriği

Kayapa, Karanfil Cad Kayapa Sanayi Bölgesi 
No:6, 16315 Nilüfer/Bursa

Scan for the installation manual
Kurulum kılavuzu için tarayın

https://teknokol.com +90 224 443 23 18

teknokol@teknokol.com

SW4

Mounting View
Montaj Görünümü

2x

1x
8x M6x16

4x M6

4x M6
1x

M6x30 
(x4)

J6.4 
(x4)

W: 300 - 400 mm


